

Análisis Internacional del Café Inician Hoy

Un análisis del mercado internacional del café, inician hoy delegados de distintas naciones cafetaleras del continente americano.

Estarán presentes personeros de repúblicas productoras de los cafés "suaves" y "suaves centrales", entendiéndose por estos últimos los granos de los países de Centroamérica y México.

Otro punto de la agenda es el relacionado con el análisis de las disponibilidades de cafés "suaves".

Luego verán qué medidas toman ante la situación resultante del vertiginoso desplome de los precios que tiene preocupados a los países productores.

LOS PARTICIPANTES

En un principio se informó en la Compañía Salvadoreña de Café que la reunión internacional sería a nivel de ministros de Economía.

Estarán presentes los viceministros de Economía de

Nicaragua, y de Agricultura de Guatemala, Jaime Fernández y Juan Rohrmann, respectivamente.

Por Guatemala asistirán, además, el Presidente de la Asociación Nacional de Café Ing. Teddy Plocharski, los directores de esa misma entidad Enrique Roesch y Gregorio Padilla; y los señores Eduardo González y Benjamin Chinchilla.

Por Costa Rica, Tobias Umana y Alvaro Jiménez.

Por Nicaragua, Iván Rosales, gerente del Instituto Nicaragüense del Café; Fabio Gallo, Frank Bendana, Agustín Gómez e Ing. José A. Buitrago.

Por Honduras, Rodil Rivera, Claus Schnau, Fernando D. Montes, Gerente del Instituto Hondureño del Café; Lic. Manuel Fontecha, Carlos Gun, Oscar Kafati y Lic. Juan Diego Molina.

Por la República Dominicana, el Ing. Juan Pablo Duarte, viceministro de Agricultura.

Por México, Fausto Cantú Peña, Gerente del Instituto Mexicano del Café; Daniel Morales, Director de Comercialización de ese instituto; los exportadores Carlos Dosal

—Favor pase a la Pág. 78.

Préstamos Hipotecarios a Empleados para Viviendas

El Presidente Romero dio su aprobación al Reglamento de Préstamos Hipotecarios, para facilitar la adjudicación de viviendas a los empleados públicos, dijo ayer el Ministro de Hacienda, contador René López Bertrand, en conferencia informativa efectuada en el Instituto Nacional de Pensiones y Jubilaciones, INPEP.

Por muchas décadas, dijo el Ministro López Bertrand, ha sido una aspiración de los empleados públicos, el tener vivienda. Pero a partir del primero de julio de 1977, el gobierno que preside el Presidente Romero dio instrucciones especiales al INPEP para que al

más corto plazo hiciera efectivo el Programa de Vivienda para los servidores públicos, quienes en su calidad de ciudadanos trabajadores deben tener su propia casa que les permita a ellos y a sus familias, el disfrute de una vida decorosa.

Agregó el funcionario que el INPEP tiene en su etapa final de construcción, a un costo de siete millones doscientos veinticuatro mil colones, 344 apartamentos en 32 edificios Octuples localizados de nacionalidad guatemalteca Armando Melgar, que en la pasada campaña por la opción del

—Favor pase a la Pág. 34.

Sociedad de Comerciantes Hace Frente a Incendiaros

Hacer frente con energía a los incendiarios que han provocado siniestros de un tiempo a esta parte, decidió la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

Para ello, dispuso en asamblea general mantener una constante vigilancia de los establecimientos que todavía se mantienen en pie en el centro de la capital.

Los comerciantes e industriales de la SCIS solicitan de la Fiscalía General de la República una investigación a fondo de todos los incendios ocurridos en los últimos seis meses, y que, una vez descubiertos los criminales, se les

imponga el castigo de ley.

Luego la SCIS solicita la inmediata creación de un Fondo Emergente de Rehabilitación Económica para la pequeña empresa que permita la pronta construcción de un gran centro comercial para pequeños empresarios, idea en la que se interesó el presidente Romero en audiencia que concedió el 7 de febrero a los de la SCIS.

INCENDIO TERRIBLE

La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños está

—Favor pase a la Pág. 51.



PRESIDENTE ROTARIO. El señor Jack Davis, Presidente Mundial de Rotary International arribó hoy al país acompañado de su esposa.



VISITA A PAPA PAULO VI. El Ex-embajador de nuestro país en el Vaticano, doctor Guillermo Paz Larín se entrevistó recientemente con el Papa Paulo VI, en dicha ciudad y presentó saludos a su Santidad en nombre del pueblo y gobierno salvadoreño. De izquierda a derecha: su hija, María Esther, el doctor Paz Larín, Papa Paulo VI, señora Rosita Gallardo de Paz y su hija Ana Cristina. Actualmente el doctor Paz Larín es Embajador de El Salvador en México.

Hoy Llega el Presidente Mundial de los Rotarios

El señor Jack Davis, hombre destacado en el mundo de los negocios, y Presidente del Club Rotary International, arribará hoy al país con el objeto de conocer las actividades que realizan los rotarios salvadoreños y compartir sus experiencias.

Actualmente, la sociedad de servicio cuenta con 17,390 clubes diseminados en 152 países y regiones de los seis continentes, con un total de 815 mil rotarios, todos hombres de negocios y profesionales.

El presidente de los rotarios es uno de los directores del Banco N.T. Butterfield, socio principal de la Pearman, Watlington and Company, empresa que maneja una cadena de almacenes: distribuye automóviles e incluye una firma de ingenieros en Hamilton, Bermuda. En ese país de las Antillas ha sido Presidente de la Cámara de Comercio; fue fideicomisario fundador de la Fundación "The Willobank".

—Favor pase a la Pág. 78.

Cámara de Comercio Organiza Misión a la América del Sur

Una misión de hombres de negocios con interés específico de fomentar relaciones comerciales de exportación e importación con países del cono sur de América, está organizando la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Se dijo a EL DIARIO DE HOY que la delegación saldrá el 1º de abril para regresar el 23 del mismo mes, después de visitar Río de Janeiro, Sao Paulo, Buenos Aires, Bariloche y Santiago de Chile, Representaciones Diplomáticas de Brasil, Argentina y Chile han

ofrecido su valiosa colaboración para establecer contactos con los sectores que interesan a los empresarios salvadoreños.

De acuerdo con los datos obtenidos el grupo visitante será de unas cuarenta personas, dentro de las cuales se reserva un cupo determinado para quienes deseen hacerse acompañar por sus esposas. Las reservaciones se deberán hacer por medio de los teléfonos de la Cámara.

Uno de los propósitos principales

—Favor pase a la Pág. 53.

AUSTRAMA Rechaza Recargo de 4.50 Dólares a Fletes

Un nuevo recargo de 4.50 dólares por tonelada a los fletes marítimos del país, pretende otra Conferencia Naviera, lo cual ha motivado la inmediata protesta de parte de AUSTRAMA.

Así lo informó el Presidente de dicha entidad, Ing. José Eduardo Palomo Castillo, quien dijo que es la Conferencia Naviera Interamericana Freight Conference, que atiende el tráfico de Argentina, Uruguay y Paraguay para Centro América, la que pretende imponer el recargo por supuesto congestiónamiento en los puertos salvadoreños. El Ing. Palomo Castillo, dijo que tal pretensión es injusta, ya que desde

1976 los puertos del país operan sin ninguna clase de contratiempo la carga de importación y exportación. Fue debido a esto que las otras Conferencias Navieras eliminaron los recargos que habían establecido.

Por otra parte, el Presidente de AUSTRAMA, excitó a los usuarios a formular los reclamos correspondientes o las explicaciones del caso a las compañías navieras, cuando se den cuenta de anomalías en el cobro de los fletes.

Dijo también que el hecho de que por tanto tiempo los usuarios

—Favor pase a la Pág. 53.



HACEN FRENTE A INCENDIARIOS. Directivos de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños—SCIS—, en representación de los gremios asociados, dijeron que decidieron hacer frente a los incendiarios y para ello mantienen una constante vigilancia de las zonas de San Salvador que todavía no han sido consumidas por las llamas. De izquierda a derecha, Rosalío Toche Zavaleta, Pedro César Quinteros Serpas, Benjamin Argueta, Ernesto Gallardo Camacho, José Ayala Pacheco, Presidente, y Luis Mendoza. (Foto de Alvarez).